3a4adl Ha BIACOTKU
+ A A

3HaXOPKEHHS BIIICOTKIB Bl YHUCJIA.

3HAXOHKEHHS YHUClia 32 HOT0 BIICOTKAMHU

BacunbeBa 1.0.
5b
23.04.2020
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3ragaemo npaBuJia

+

II{00 3HaMTH BiCOTOK BiJ YMCJIA,
Tpeda naHe yuciao mogiiuTu Ha 100
i pe3yJbTaT NOMHOKUTH HA KIJIBKICTH BIICOTKIB.

II{00 3HAUTH YHCJI0 32 HOT0 BiICOTKOM,
Tpeda JaHe YMCJI0 MOAIMTH Ha KiJbKICTh BIICOTKIB
i pesyabrar mnoMmHoxkuTH Ha 100.

298



SHaXOMKEeHHSA BIACOTKIB BI4 Yucna

+

= 3agada. 3HauTtu 40% Big umcna 72.

I croci6:

n 72:100=0,72 ( ue 1% Big 4ncna 72)

) 0,72*%40=28,8 ( ue 40% Big 4uncna 72)

IT cnocib:

40%=0,40=0,4(nepeTBOpUInN BIACOTKN Y
NECATKOBUM Apib)

72*0,4=28,8(3Hanwnu apib Big uncna)
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Po3B's)xeMO0 pa3oM

+3Ha17|Tm: 1) 35% Bia uncna 48
2) 120% Bia uncna 50
Po3B " s13aHHS.
1)35%=35:100=0,35
48*0,35=16,8;

2)120%=120:100=1,2
50*1,2=60;




Po3B s)KiTb 3aAaui:

1)Tnouwa caaoBoi AINSIHKU CTaHOBUTb 450 KB.M.
ByanHOK 3aMMaE€ 15% ui€i nnowi. Ay naowyy

3aMMa€E 6yanHOK?
P0O3B SA3aHHA.

Tpeba 3HanTtn 15% Big uncna 450.
450*0,15=67,5 .
Omxe, byaAnHOK 3anMa€e 67,5 kB. M.

2)Y knaci 35 yyHiB. 3 HUXx 60% - XJIOMYUKMN.
CKiNlbKM Y KJ1aCl XJIONYUKIB?

Tpeba 3HanTtn 60% Big Yncna 35.
Tomy 35*0,6=21.
OTXe, y Knaci 21 xnon4uk.




SHaXOMKEeHHSA YMcna 3a Moro
BiJCOTKaMM.

3apa4a. 3HanTtu umcno, 20% saKoro
ctaHoBnaTb 700.

I cnoci6:

1)700:20=35 (ue 1% wyKaHoro 4ymcna)
2)35*%100=3500( wykaHe 4uncno)

IT cnocib:

20%=0,2(BMpa3nnn BiACOTOK AEeCATKOBUM
npoboMm)

700:0,2=7000:2=3500( 3HauLLIM YMC/O 33
NAHUM 3HaYeHHAM Noro apoby)

N
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+

Po3B's)keMO pa3oMm

3HaWUTW YnCNo:
1)72% aKoro ctaHoBnATh 45;
2) 15% sakoro ctaHoBnATb 90;

Po3B 13aHHA.
1)45:0,72=62,5; (4500:72=62,5) o
2)90:0,15=600; (9000:15=600) [EESEGEL

0

N
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Po3B s)KiTb 3aAaui:

+

1) Ha 3maraHHsa npunwnmn 32 y4Hi, Wwo cTaHoBUTb 4% Y4HIB
WKOAN. CKiNbKM BCbOrO YYHIB Y LWKOSII?

Po3B " s13aHHS.
Tpeba 3HanTh uncno, 4% AKoro CTaHoBNATb 32:
32:0,04=800. (3200:4=800)
OTxe, BCboro y wkoni 800 y4His.

2)3a KHWXKKY X/1on4mk 3annatue 35 rpuBeHsb. Lle 25% noro
rpowen. CKiflbKK rpoLLen MaB XNonymnK?

Tpeba 3HanTh uncno, 25% akoro ctaHoBnATb 35.
35:0,25=140 (3500:25=140)

OTxe, y xnon4ymka 6yno scboro 140 rpH.




SHaX0OA)XXeHHS BIACOTKOBOIo
BIiAHOLLEHHSA

+

3agaua. Ha nosi nnowetro 300 ra ropoxom
3acCisiHO 15 ra. CKizibku BIACOTKIB YCbOro nosns
BiABeAeHOo nig ropox?

15:300=0,05(4actnHa, gky craHosutb 15 Big 300)

0,05=0,05*100%=5%( necartkosumn api6
NepeTBopu/InN Y BiICOTOK)
3BEpHITb YBary: npu AiNneHH MOXXeMo OTpUMaTu

HECKIHYEeHNN JecaTKoBUN Apib, noro Tpeba
OKpYrIUTH

( 6a>xaHO A0 COTUX).




0 LLlo6 3HanTK BiACOTKOBE BiAHOLLEHHS Ymncen, Tpeba
CMOYaTKY 3HAWUTK, AKY YaCTUHY CTaHOBUTb ouHe 4YMCno Bia
IHLLIOro, a MoTiM OTpVIMaHVIVI necaTkoBum apid 3anucaTtn y
BUrNSAI BiACOTKIB.

anpuknaa.
CKiflbKU BiACOTKIB CTAQHOBUTD:
1) 14 Big 70;
) 125 Big 257

PO3B " 13aHHS.

1)14:70=0,2
0,2*%100%=20%

2)125:25=5
5%100%=500%.
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Po3B s)KiTb 3agauy:

+

» I3 35 y4HIB K/1acy / Hanncanu KOHTPOJIbHY
poboTy Ha "12". CKinbKuM BIiACOTKIB
cripaBuancb 3 poboToto Ha “BigMIHHO™?

PO3B s13aHHS.

Tpeba 3HaUTH, CKiNIbKN BiACOTKIB CTAHOBUTL 7
Bia 35:

/:35=0,2=20%.

OTXe, ouiHky "12" otpnManu 20% Yy4HiB.
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3B 130K MDK BUOAAMW
3aAau.

= Bigomo, wo 54 — ue 72% Big 4ncna /5.
CknacTtuv 3agadi BCiX BUAIB 3 AAHUMU
YUCJIaMU.

1) 3HanTtn 72% Bia uncna 75.

( 75*%0,72=54);

2)534Ha1‘/1m 4YNCNo, SKLLO KUoro 72% CTaHOBAATb
( 54:0,72=75);

3) CKinbKu BiACOTKiB CTaHOBUTL 54 Big 757

( 54:75=0,72=72% ).
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